2024年4月19日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波



"走得远一点,再远一点,你会发现这个世界比你想象的要美好得多。"休闲时光里,让我们们开繁琐的事物,去看看那些令人陷醉的山水风光,去探寻那些古色古香的古镇韵味,去感受那片海的魅力。相信在这过程中,我们会收获更多的快乐与成长。

大美黄Ш

慈溪市庵东实验学校401班 鲍辰(证号2403426) 指导老师 张琰

今天我要向大家推荐一个好地方——黄山。闻名中外的黄山风景区位于我国安徽省南部,这里景色秀丽神奇,吸引着无数的游客。去年暑假,妈妈终于带我和姐姐一起去看这美丽的风景。

大美黄山,可谓是"山奇云异"。说不尽的千姿百态,奇瑰艳美,使人疑心它不是天然生成,而是能工巧匠精心制作而成的。更让人叹为观止的是连绵起伏、高耸入云的群山。从山顶往下看,云雾在山脚飘浮,仿佛一位身穿白裙的仙子。

黄山的云海像波涛滚滚的 人间银河,见过的人无不称赞。 黄山的云可真白呀!白得像一匹 白纱缎,又犹如刚下的白雪,那 么洁净,那么润泽。黄山的云可 真静啊!静得让你感觉不到它在 动,看上去可真让人陶醉。黄山 的云可真妙啊!妙在它缥缈恍 惚,给人以充分想象的余地,充 满美感。这真是"绵绵长飘三万 尺,疑是银河降人间"。

江山如此多娇!黄山之旅, 使我感受到了祖国山山水水的 美丽。

游杭州悬空寺

海曙区洞桥镇中心小学404班 朱景昊(证号2406014) 指导老师 张亚金

每到寒假,我们一家人都会去杭州的悬空寺游玩。

百闻不如一见,悬空寺在网上被夸成怎样我也体会不到它的特点,而当我真的来到悬空寺下,真正体会到了这里的奇和险。抬头望去,悬空寺被建在大山的峭壁上,距地面约有45米,坐北朝南,山上的岩石凹凸不平,寺旁的岩石就像两个守护悬空寺的神仙一般,坐在山中。

大约坐了5分钟的缆车,我来到了一道长廊,长廊中的台阶都是镂空设计的,让游客心头一颤。从这往下看,感觉自己置身于九霄云外,风一吹,我仿佛变成了武侠小说里的男主角,正在空中御剑飞行。下面的事物是多么的小,可真是"会当凌绝顶,一览众山小啊!"

接着我就来到了悬空寺内,悬空寺内的地板也是镂空的设计。寺庙布局充分利用了峭壁的走势,把一般寺庙的平面建筑,建造在立体的空间之中,显得妙不可言

"石屏千仞立,古寺半空悬。" 悬空寺的险和奇,让我惊叹。

踏書

慈溪市庵东镇西二小学402班 陈书瑶(证号2403240) 指导老师 沈丽清

天空飘洒着毛毛细雨,但这 并不影响我们一家四口前往郊外 享受这美好的春日时光的心情。

车窗外的树木抽出了嫩绿的 枝芽,绿油油的,仿佛是大自然为 我们准备的惊喜。农田里,麦苗也 长得绿油油的,一望无际。一阵微 风吹过,麦苗仿佛在向我们微笑 点头。黄澄澄的油菜花盛开了,就 像铺了一地的金色地毯,闪闪发 光。勤劳的小蜜蜂在花丛中忙碌 着,尽情享受着春天的气息。

我们来到了河边,河水清澈见底,偶尔还能看见几只小螃蟹在水里欢快地横着走。河边的柳树也发芽了,长长的柳枝随风摇曳,像一位美丽的姑娘正在梳理秀发。春风吹拂着我们的脸庞,暖洋洋的,让人感到格外舒服。

我喜欢这个季节,喜欢这个 充满生机和活力的世界!

游鸣鹤古镇

宁波前湾慈吉外国语学校 双语6D班 胡瀛莹(证号2402906) 指导老师 华旭东

听说鸣鹤古镇风光极美,周末,爸爸妈妈就带我去欣赏那里 专属的美景。

进入古镇,首先映入眼帘的是一座大牌坊,上面刻着"鸣鹤古镇"四个字,在落日的余晖下闪闪发光。牌楼左侧是黄墙青瓦的金仙寺,抬眼望去,一棵棵参天大树犹如巨伞,护佑着寺院内外。右手边是一个巨大的湖泊,名为"白洋湖",湖边站着一排柳树,微风吹过,柳枝随风摆动,更为这湖水增添了几分妩媚。湖中,立着几个石头做的小塔,我数了数,一共有七个,面对着金山寺的大门。

走进古镇,许多的老建筑映入眼帘:古戏台、药材馆……还有一条小河贯穿整个古镇。我们沿着河道走了一圈,感受着小镇古色古香的气氛。

走过廓桥,就是小吃街了,这里有桂花凉粉、糯米团子、糟鸡……让我眼前一亮的是旋风土豆塔,一个土豆被做成了旋风塔状,好看又好吃。

吃着土豆,我边走边看,古镇有许多精美的古桥,它们构成了江南特有的小桥流水人家。最让我印象深刻的是鸣鹤街河桥了,桥栏上的石狮子形态各异,有盘着腿的,有端坐着的,有跪着的……

到了晚上,在灯光的照射下,小镇与河里的倒影合为一体。

鸣鹤古镇,一个古色古香的 江南小镇,让人不禁感叹:"啊!真 美啊!"



書枞

海曙外国语学校青林湾校区 208 班 邬佳妍(证号 2405252) 指导老师 王翔

游汰人村

北仑区岷山学校407班 曹旸(证号2418519) 指导老师 张意君

一望无际的乡村大田野,高耸 入云的摩天轮,惊险刺激的遛贝乐 园以及有趣好玩的萌宠乐园,凑成 了多姿多彩的达人村。

四年级的寒假,妈妈带我去达人村游玩。一进大门,一股浓厚的乡村氛围感迎面扑来,目光所及是大块大块的田地。由于是在冬天,田里的农作物基本上已被收割,只剩金黄的小草在风中摇曳。迎着上,宫侧的寒风,顶着冰冷的雨滴,草几们依旧不屈不挠。不过,它们的是一群巨型的宽侧,陷伴它们的是一群巨型的可无地,陷伴它们的是大生,这些勇无地的农作物模型宛如一个个更多无地的士兵,尽职尽责地守卫着整个达人村。

呼吸着新鲜的空气,一路欣赏着自然的风光,穿过一条长长的草棚小道,映入眼帘的便是"萌宠乐园"。"萌宠乐园"里住着各种可爱的动物。鸵鸟穿着黑纱裙,伸着长脖子,活像一位高贵的公主;仓鼠时而攀爬时而翻滚,宛如一个个调皮捣蛋的孩子;骆驼背着两座金色的山丘,好似年迈的老者……对于喜爱小动物的我来说,就如同用"刮刮乐"刮出了大奖一般兴奋,迫不及待地拿着白菜去喂那些小可爱。

与萌宠告别后,我们一路向北,很快就来到了"乡村小马戏"的表演场地。这是一座露天大舞台,虽没有绚丽的灯光作点缀,但绛红色的屏风、绿茸茸的地毯以及清新的田园背景反而给人以独特的视觉体验。很快,演出开始了。魔术师的精彩表演看得我们目瞪口呆。除此之外,由小狗们带来的推滚筒、走跷跷板等表演更是把气氛推向了高潮。

美好的一天在欢声笑语中落下 了帷幕,真是收获满满,不虚此行!

慈溪阳光实验学校405班陈思宇(证号2402762) 指导老师 宓芳羽

来慈溪浒山,你一定要去峙山公园看看,那是一个风景优美,让人流连忘返的好地方。公园里那和煦的风、柔和的水、清脆的鸟鸣,会令你的心情舒畅,陶醉其中忘记烦

走进峙山公园的大门,映入眼帘的是一块大石头,上面写着"峙山公园"四个大字。再往里走,有六根大石柱,石柱上刻着精美的图画。顺路往左转,你会看到鲤子湖。平静的湖面如同镜子一般。在湖边站岗的柳树士兵们、不时飞来的白鹭和黄鹂都被倒映在水中。

看看湖里,鱼儿们在快活地游来游去,用尾巴拍起水花。夏天,湖里的荷花盛开,在水中亭亭玉立,一阵风吹来,荷花们如一位位舞蹈家在舞蹈。湖面上开着一条条小船,人们尽情地享受着玩水的快乐。

走出鲤子湖右转,可以看到一条山路。走在山路上,沿路有苍翠的竹子,竹子们像一名名军人挺立着。沿台阶向上走到底,就可以看到一个观景平台,站在观景平台上往下望,你可以看到无数建筑物和植物,可以看到许多平常看不到的风景。

峙山公园美丽得就像一幅画, 欣赏完风景,你一定会对它恋恋不 舍的!



森林的守护者

高新区实验学校新晖校区406班 王诗嘉(证号2415950) 指导老师 童嘉纹

夏门之旅

海曙区古林镇布政小学504班 张伟强(证号2405922) 指导老师 朱亚琴

在我满心的期待中,我们终于 到达了目的地——厦门。这里的一 草一木对我来说,都充满新鲜感。

第一站:曾厝垵。"民以食为 天",我们一家人先"攻打"美食街。 这里有很多美食:沙茶面、福鼎肉 片、土笋冻、花生汤、薄饼、芋包、海 蛎煎、四果汤……这些色香味俱全 的美食,让我兴奋得说不出话来。最 令我难忘的,当数沙茶面了,浓郁的 沙茶汤底裹在面条上,鲜甜中带着 微辣,尝上一口,让人回味无穷。

吃饱喝足后,我们来到了海边,落日的余晖洒在海滩上,美丽得像一幅画。我拿着铲子在海边搭起了一个城堡,但就在城堡竣工之际,迎来了一位不速之客——寄居蟹,而它也成了我在厦门的第一个玩伴。天色已晚,我们依依不舍地离开沙滩。

第二站:鼓浪屿。置身这里,我仿佛穿越到了一座童话小镇。一座座色彩缤纷、错落有致的房子,一片片高大茂密、生机勃勃的树林,让人目不暇接。上岛后,我们的脚步慢了下来,在历史悠久的建筑前驻足观望,在美丽的景点前拍照留念,试图将这些美景封印在照片里。傍晚时分,我们恋恋不舍地离开了这座童话岛屿。

数日的厦门之旅,让我充分感受到了这座沿海城市的魅力。

骑行日记

海曙区高桥镇中心小学404班 王逸轩(证号2407706) 指导老师 金碧波

周末天气舒适,我和妈妈一起去骑行。穿过西洪大桥,我们来到姚江边,看见三三两两的帐篷,有的人在烧烤,有的人在晒太阳,有的人在放风筝,惬意极了。

阳光下,鸟儿在天空中自由地飞翔,风儿轻轻吹过江面泛起层层涟漪,几只灰色的野鸭子在江面上嬉戏,一会儿潜入水中,一会儿又钻出水面,甩甩那小小的脑袋,可爱极了。

经过一片麦田,几十亩绿油油的麦苗,犹如一片绿色的海洋。风儿吹过,它们开始随风摆动,摇曳的舞姿优美动人。我想要躺上去打几个滚,感受它们柔软的怀抱,与它们一起欢呼雀跃。

我喜欢骑行,喜欢风儿轻轻吹着我的脸,喜欢欣赏沿途的风景,更喜欢自由自在地穿行。

组稿老师 单银吉 张晓燕 虞增锋